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9ª LEGISLATURA – 3ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 01ª SESSÃO SOLENE  

SOLENIDADE DE POSSE MESA DIRETORA BIÊNIO 2023-2024. 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às dez horas, estiveram reunidos os 

Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Os 

parlamentares presentes Gorette Cavalcanti, Célio Scipão, Laíz Suênia, Albanes Fiúza, 

Cleuson da Cocota e Adriana do Mansueto, ocuparam a Plenária. Ausentes os Parlamentares: 

Silvia Reis, Sabryna Rocha, Natália Lima e Ivanildo Lima. O Vereador Nego Bom está licenciado. 

Ato contínuo foram entoados os Hinos do Brasil e de Pindoretama. Ato contínuo a Presidente 

Gorette abriu os trabalhos invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, 

informando que a Presente Sessão Solene foi designada para a Posse da Diretoria eleita em 25 de 

novembro de 2022, para o Biênio 2023-2024. Em sequência, ficou designada a Vereadora Adriana 

do Mansueto, para que, secretariasse os trabalhos. Em seguida deu-se a leitura da apresentação dos 

empossados. “Como é sabido, os Vereadores que comporão a Mesa Diretora desta Casa da 

presente data até dia 31 de dezembro de 2024, foram reeleitas e reconduzidas as mesmas funções. 

Desta forma convido a ficarem de pé as Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores: MARIA 

GORETTE CAVALCANTI BASTOS SOBRINHA, FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 

SILVA, LAÍZ SUÊNIA ALENCAR RAMALHO e FRANCISCO ALBANES MACHADO 

FIÚZA. Para tomarem posse nos cargos de Presidente, Vice-presidente, 1ª Secretária e 2º 

Secretário, respectivamente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pindoretama para o Biênio 

de 2023-2024, iniciando-se o mandato na presente data”. Estando de Pé foram declarados 

empossados MARIA GORETTE CAVALCANTI BASTOS SOBRINHA, Presidente, 

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA SILVA, Vice-presidente, LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 

RAMALHO Primeira Secretária e FRANCISCO ALBANES MACHADO FIÚZA, 2º 

Secretário. Ato contínuo a Secretária designada para o ato fez a leitura do termo de Posse. “No 

primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 10 horas, compareceram em 

ato solene realizado no Plenário Ari Nelson, durante a 1ª Sessão Solene da Câmara Municipal de 

Pindoretama, os Vereadores MARIA GORETTE CAVALCANTI BASTOS SOBRINHA, 

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA SILVA, LAÍZ SUÊNIA ALENCAR RAMALHO e 

FRANCISCO ALBANES MACHADO FIÚZA, reeleitos em 25 de novembro de 2022, nos 

termos do art. 19 do Regimento Interno, para tomares posse nos cargos de Presidente, Vice-

presidente, 1º Secretário e 2º Secretário, respectivamente, da Mesa Diretora para o biênio 

2023/2024, oportunidade em que restaram empossados. Para constar, lavrou-se este Termo de 

Posse que vai assinado pelos empossados”. Ato contínuo os empossados assinaram o termo de 

posse e foram declarados empossados. Em sequência, foi facultado a palavra aos parlamentares 

presentes para que fizessem suas considerações. Vereador Cleuson da Cocota: parabenizou os 

vereadores reeleitos para a Mesa Diretora biênio 2023-2024, pelos trabalhos já desenvolvidos e 

desejou boa sorte para o exercício dos trabalhos legislativos futuros. Vereadora Adriana do 
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Mansueto: Parabenizou à Vereadora Gorette pela representatividade feminina na condução dos 

trabalhos do Legislativo Municipal, afirmando que pode contar com ela para o que precisar e 

parabenizou ainda os demais da Mesa Diretora. Vereador Albanes Fiúza: cumprimentou as 

autoridades presentes, agradeceu sua esposa e seus familiares por todo apoio, desejou a presidente 

reeleita sucesso na condução dos trabalhos. Vereadora Laíz Suênia: se demonstrou feliz por ter 

sido reconduzida ao cargo de primeira secretária, papel que desempenha com responsabilidade e 

desejou à Presidente Gorette, sabedoria e paciência para condução dos trabalhos. Vereador Célio 

Scipião: cumprimentou às autoridades presentes, se demonstrou feliz por estar pela sétima vez 

sendo eleito a participar de uma Mesa Diretora da Câmara Municipal, parabenizou a atuação 

legislativa que vem sendo muito atuante, onde todos os esforços são para o bem do povo de 

Pindoretama. A Presidente Gorette, fez os agradecimentos a Deus e a Nossa Senhora, nas 

realizações dos trabalhos contando sempre com a parceria dos Vereadores, externou a alegria de 

ter a presença de seus pais presentes na plateia seu irmão e seu esposo e companheiro Mário Lúcio. 

Agradeceu a presença das autoridades presentes. Fez um balanço das atividades realizadas pelo 

Legislativo até então, como o Primeiro Concurso Público da Câmara de Pindoretama, a 

implantação da assessoria parlamentar, a grande produção legislativa nos dois últimos anos, a 

criação da Câmara Mirim, a modernização e atualização do Regimento Interno da Câmara, o início 

da atualização da Lei Orgânica Municipal, a reforma do Plenário, a climatização das dependências 

do Prédio, a votação eletrônica, a transmissão ao vivo das Sessões e o fácil acesso das matérias 

através do “qrcode” em tempo real, a reforma e ampliação de alguns setores e a melhoria do 

arquivo de forma física e digital. A Presidente colocou seu mandato a dispor da população, das 

Secretarias e do Executivo para a melhoria da qualidade de vida da população de Pindoretama, 

agradeceu a seus pares pela parceria de sempre. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão 

está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no 

Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou 

os trabalhos às dez horas e cinquenta e três minutos e eu, Adriana do Mansueto, secretária 

designada para o ato, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, 

após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais 

Vereadores.  

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 
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FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

LICENCIADO 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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